Zadani pisemné zkousky z Matematické analyzy 2b (3)
LS 2009-10, 15.6. 2010

1. Naleznéte viechna reseni nasledujici diferencialni rovnice, kterd jsou definovana na
intervalu (-1, 1).

/

y = ! arcsin x (15 bodt)
y

2. Naleznéte viechna maximalni fe$eni diferencidlni rovnice

y" 4+ 2y +2y = sinx + 5xe”. (15 bodu)

3. Uvazujte soustavu diferencialnich rovnic

yll =)V1—Y3
Y5 =2y1+ y2 —2y3
J’; =2y1 + y2—2y3.

(1) Naleznéte vSechna maximalni feseni uvedené soustavy, ktera vyhovuji pocatecni
podmince y(0) = (1,1, 7.

(ii) Urcete mnozinu vech y° € R?, pro ktera plati: maximalni fe$en{ uvedené soustavy
y vyhovujici podmince y(0) = y° je konstantni.

(15 bod)

4. Funkce f je definovana na R predpisem
f(x) = sgn(sin(2x)) + cos® x + sin’ x.

Spoctéte Fourierovu fadu funkce f a urcete soucet této rady v Cesarové smyslu pro
kazdé x € R. Sva tvrzeni zdavodnéte. (15 bodu)



Vysledky

y(x) = \/2x arcsinx + 2v1—x2+2¢, x € (—1,1), ¢ > —1;

y(x) = —\/2x arcsinx + 2V 1 —x2+2¢, x € (—1,1), ¢ > —1

2. y(x) = $sinx — 2 cosx + xe* — fe* + cre” " sinx + c2e F cosx, x €R, 1.2 €R

(1) y1(t) = cost, y,(t) = cost + sint, y3(t) = cost +sint,t € R
(i) {(c,0,c)T; c e R}
4.
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4° n = la
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b}’l = iv n = 3,

nz—n(l + (=1)" —2cos(n%)), ne€{2,4,5,...}.
Soucet Fourierovy rady v Cesarové smyslu v bodé x je roven f(x) pro kazdé x € R podle

Fejérovy vity.



